

# 最快10月！ 拜登政府将深陷财政债务危机

如果国会一直不提高债务上限，可能最快今年秋季，拜登政府就会面临上任后的首次财政危机。为国会提供预算和经济信息的国会预算办公室(CBO)21日预计，财政部可能在今年10月或11月用尽所有避免债务上限的手段。

**财长耶伦警告：仍由政府发生违约将产生灾难性后果**

综合雅虎财经、路透社报道，CBO称，除非国会批准延长财政部法定借款权限的立法，否则财政部可能无法在今年10月或11月的某个时候支付账单，也无法为某些福利项目提供资金。CBO表示，如果财政部未能履行法定责任，或者延后履约付款，则属于触发债务违约。

特朗普政府时期，国会达成暂时不提高债务上限的解决方案，于2019年8月通过《两党预算法案》，将债务上限暂停两年，允

许政府在此期间无上限借款。这一债务上限暂停将于今年7月31日到期。

虽然美国国债信用较好，风险较低，几乎不存在因偿债能力缺失而导致的违约。但在联邦政府目前背负超过28万亿美元的债务(已经高于债务上限)时，如果恢复债务上限的法定限制，国会又不能提高债务上限，政府最早可能8月就发生债务技术性违约，财政部难以再通过借款来支付政府运作费用。

这也是上月财长耶伦发出警告的原因。她当时表示，目前仍处于在疫情打击后恢复的关键时刻，如果国会不采取行动，任由联邦政府发生债务违约，结果是灾难性的。

国会民主党人目前还没有制定任何上调债务上限的计划，也没有决定是否要利把债务上限的对策添加到进入批准快车道的预

算议案。

**财政恐十天“泄洪”2500亿美元**

为避免债务上限生效后立即发生违约，财政部可以采取“非常规措施”，为上调债务上限争取几个月时间。其中重要的一种就是，动用财政部现金账户TGA中的现金余额向债权人还本付息。

市场现在越来越担心债务上限问题悬而未决给货币市场带来的威胁。

上海“华尔街见闻”此前曾提到，因为有刻意规避债务上限之嫌，所以财政部在债务上限生效前不能增加TGA账户余额，那么只有减少账户余额。

目前，财政部已设定目标，要在7月31日之前将TGA账户余额降低至4500亿美元。而截至7月16日，TGA账户余额还高达6980亿美元，也就是说，美国财政部需要在十几天内“泄洪”高达2500亿



美元。

摩根大通的策略师 Teresa Ho 称，市场非常不确定联储会 TGA 余额未来的变化路径，“这是客户问我们的头号问题”。客户

想知道，财政部有哪些非常规措施，以及国会将会上调还是再次暂停债务上限，何时会行动。

## 韩国三星电子副会长李在镕 8月或可获假释

韩国法律界21日消息称，因卷入韩国前总统朴槿惠的“亲信干政”丑闻而入狱的三星电子副会长李在镕有望于8月15日光复节获得假释。

据韩联社报道，韩国全国的教育改造设施近期向法务部提交了光复节假释犯预审名单。法务部将在下月初通过假释审查委员会最终敲定假释对象。因有传闻称首尔看守所提交的名单中有李在镕，对其将被假释的预测层出不穷。法务部方面表示，由于假释犯预审名单属于个人信息，故无法透露李在镕是否在名单之列。

韩媒指出，李在镕8月将服满60%的刑期，符合假释条件。《刑法》虽规定服满三分之一刑期即符合假释条件，但法务部其间仅面向服满80%刑期的罪犯进行过假释。由于法务部从本月起将实际审查标准降至60%，李在镕也属于审查对象。

执政党共同民主党党首宋永

吉日前也曾表示，根据法务部的规定，李在镕8月将服满60%的刑期，符合假释条件，想必政府在考虑半导体产业的要求及民意所向。

就李在镕的假释问题再次被提起一事，韩国青瓦台一名高官21日表示，假释应遵照法务部的规定和流程进行。

今年1月18日，李在镕“亲信干政”案二审重审宣判，判处其2年零6个月有期徒刑，李在镕当庭被捕。1月26日，李在镕入狱后首次发声，致员工道歉。韩国法律界2月份透露，韩国法务部对三星电子副会长李在镕发出了就业限制的处罚通报，李在镕可能要等到2027年下半年才能重回经营岗位，因此在这期间，他将不得不辞去三星电子副会长的职务。2月22日，据韩国SBS新闻报道，因贪污和贿赂等嫌疑被大法院定罪的李在镕将被解除三星生命公益财团理事长职务。

## 被指内容不当

### TikTok第4次遭巴基斯坦当局封锁

巴基斯坦电信监管当局21日宣布，高人气短视频分享应用程序TikTok第4次因内容不当遭到封锁。当局批评TikTok平台内容粗俗不雅；支持者则批评政府审查言论自由。

中央社报道，面对这个保守穆斯林国家的宗教活跃人士和政府当局，北京字节跳动科技有限公司(ByteDance)旗下TikTok陷入一连串法律诉讼，且本月稍早遭省级法院下令关闭2天。

倡议言论自由人士长期以来，一直批判巴基斯坦政府对网络和媒体的审查和控制。

电信主管机关发表声明说，采取这项行动是因为该平台持续出现不当内容，且未能将这类内容下架。

TikTok的在地代表未立即发表评论。

这个应用程序在巴基斯坦拥有众多粉丝，很多人也利用它进行在线营销和销售商品。

报道称，在这个极度保守穆斯林国度，TikTok的反对者批评它推广粗鄙以及LGBTQ内容。

TikTok于6月间表示，接获

官员和一般使用者投诉后，在3个月内已经移除超过600万支巴基斯坦用户能看到的短片。移除的短片中，约15%是因成人裸露和性活动遭下架。

之前巴基斯坦官员也曾要求影音分享平台YouTube阻挡他们认为令人反感的内容；此外数个交友应用程序也遭禁用。

去年10月，巴基斯坦电信管理局曾以相似的理由封禁了TikTok，但10天后，因TikTok母公司字节跳动同意对在巴基斯坦境内传播的内容进行监管，TikTok的封禁决定被撤回。3月11日TikTok第二次在巴基斯坦境内被封禁后，4月1日，巴基斯坦白沙瓦高等法院表示，该禁令已再次被解除。7月1日，巴基斯坦信德省法院审理了一起公民针对TikTok的请愿后，巴基斯坦电信局(PTA)第3次封锁了对TikTok的访问。信德省法院3日解除对TikTok的禁令，并要求该公司处理关于其平台“不良内容”的投诉后，TikTok在巴基斯坦重新运营。

## 苹果明年发布的iPhone系列 将只有5G机型



苹果公司消息人士近日表示，苹果公司明年发布的所有iPhone将只有5G机型，不会再推出新的4G手机。

路透社援引《日经亚洲》21日报道，该消息人士表示，从2022年起，苹果将不会再推出新的4G手机，在保持销售传统型号的iPhone外，通过增加销售5G版iPhone SE来维持市场份额。

iPhone SE要比传统型

iPhone便宜很多，知情人士同时表示，廉价版iPhone将采用A15处理器，5G连接将由高通公司的X60调制解调器芯片实现。预计这款手机最早将于2022年上半年投放市场。

该消息人士同时表示，由于iPhone Mini未能得到消费者的青睐，苹果明年将不会推出更新版本的iPhone Mini。

据悉，2016年推出的

iPhone SE由于价格相对较低，一直是苹果销量的助推器，其最新版本于2020年4月发布，起售价为399美元，而iPhone 12 Mini作为去年高端iPhone系列中最实惠的一款，其售价为699美元。

相比之下，iPhone 12 mini的销量令人失望，在需求低于预期后，苹果公司削减了2021年上半年iPhone 12 mini的生产订单。

目前，苹果方面尚未就此事回应置评请求。

海通国际证券资深分析师Jeff Pu表示，他的机构预计苹果公司今年iPhone出货量将达到2.31亿部，明年将达到2.4亿部。

“我们认为明年苹果公司的iPhone不会发生革命性变化。但随着更多型号和更好的产品规划以及明年的市场规模，我们确实预计苹果的iPhone出货量至少可以与全球智能手机市场的复苏保持一致。”Pu这样说道。

## 福布斯中国发布2021中国慈善榜

马云以32亿人民币登顶

福布斯(Forbes)中国20日发布2021中国慈善榜，阿里巴巴集团创办人马云去年以32.3亿元人民币(人民币，下同)的现金捐赠总额，位列该榜单榜首。

据福布斯中文网消息，今年是福布斯中国第十五次发布中国慈善榜，上榜的100位企业家(企业)现金捐赠总额为245.1亿元，与去年的179.1亿元相比，大幅上涨37%。是继2011、2017、2018、2019、2020年之后，总捐赠金额第六次突破100亿元，也是首次突破200亿元大关。今年的入围门槛为2200万元，远远高于去年的1000万元。

此外，今年的慈善榜中捐赠过亿元的企业高达半数以上，为51家。捐赠总额为221.7亿元，他们的捐赠金额占到总额九成以上。

马云带领着阿里巴巴集团以32.3亿元的现金捐赠总额，位列2021中国慈善榜榜首。福布斯中国指出，过去一年的疫情来袭，阿里巴巴集结整个集团力量，全方位参与中国国内和全球抗疫工作。通过利用数字经济生态中的商业和技术力量，为中国乃至全球抗疫贡献力量。

据发布，中国恒大集团董事局主席许家印，以30.4亿元的捐赠总额在榜中位列第二；排名第三的是腾讯董事会主席兼首席执行官马化腾。累计捐赠26亿元。

从捐赠方向分析，受新冠疫情的影响，无论从企业数量，还是捐赠金额上，医疗领域超越了教育和扶贫，成为了第一大捐赠领域，占比也从去年的6.4%增加到32.8%。教育和扶贫以22.5%占比并列第二，前三大捐赠方向合计

占比近八成。

从上榜企业所处行业的捐赠金额来看，互联网、房地产和多元化位列前三。榜单显示，来自互联网行业的捐赠金额高达78.7亿元，占比32.1%，成为当之无愧的捐赠主力军。位列二、三名的房地产和多元化行业，现金捐赠合计为112.4亿元，占比45.9%。由此可见，前三大行业的捐赠金额占据了总金额的78%。

从上榜企业分布的城市来看，北京、广州、深圳、上海和杭州成为捐赠企业最多的前五大慈善地区，集中了近六成以上的企业；而从捐赠数额上看，则是深圳、杭州、北京这三座城市居前三，分别占捐赠总额29.4%、17.4%和16.5%，合计超过捐赠总额的60%。